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CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU

ATA DA 1A SESSÃO ORDINÁRIA

43" LEGISI-ATURA

2 DE FEVEREIRO DE 2022,

PRESIDENTE - JOSENITO VITALE DE JESUS ( NITINHO)

19 SECRETARIO - FABIANO OLIVEIRA

2S SECRETARIO _ JOAQUIM DA IANELINHA

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas e quinze minutos, o Senhor Presidente declarou

aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores:

Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)

(PMN), Breno Goribalde (DEM), Cícero do Sonto Mario

(PODEMOS| Doutor Manuel Morcos (PSD), Eduordo Lima

(REPUBLICANOS), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC),

lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de

Jesus(Nitinho)(PSD), Linda Brasil (PSOL), losé Ailton Nascimento

(Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pãstor Diego (PP),

Professora Ângela Melo(PT), Professor Bittencourt (PC do B),

Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sheyla Galba

(CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius

A

1

r+
\f$



Porto (PDT), (vínte e dois), e ausentes os Vereadores Emília

Corrêa, licenciada para interesse particular sem remuneração e

Sargento Byron Estrelas do Mar licenciado para tratamento de

saúde (dois). Suspensa a Sessão. Reaberta Sessão, o Senhor

Presidente solicitou aos Vereadores Linda Brasil, Doutor Manuel

Marcos e Breno Garibalde para conduzirem ao Plenário o

Prefeito Edvaldo Nogueira. Ato contínuo, o Senhor Presidente

saudou o Prefeito da Capital, Edvaldo Nogueira vereadores ,

secretários e convidou a todos para ouvirem o Hino Nacional.

Ato contínuo, o Senhor Presidente convidou o Prefeito Edvaldo

Nogueira para assumir a Tribuna. PREFEITO EDVATDO

NOGUEIRA que saudou a todos os vereadores e os demais

secretários municipais. Disse que este momento é motivo de

grande satisfação em poder fazer a abertura dos trabalhos

legislativos de forma presencial e que já veio nesta Casa pela

décima segunda vez. Ato contínuo, disse que a caminhada em

dois mil e vinte e um não foi fácil e que o primeiro ano da

administração dele foi cheia de desafios, sobretudo porque a

pandemia não deu trégua e viu despencar os repasses federais.

Na ocasião, apresentou dados de dois mil e vinte, e dois mil e

vinte e um para o enfrentamento da pandemia, onde as receitas

foram um patamar menor, mas fez o que foi preciso para não

deixar a população desassistida. Destacou, também, a campanha

de vacinação que foi uma dose de esperança injetada no cidadão

aracajuano e trouxe à luz dias melhores. lnformou que, em dois

mil e vinte e um, Aracaju se transformou, mais uma vez em um : tl

grande canteiro de obras, com projetos finalizados e ery i /\ l/Í,wl
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andãmento citou obras, como a construção e reforma de praças,

construção e reforma de escolas e Unidades Básicas de Saúde e

deu prosseguimento e outras trinta e três obras que impactârem

de maneira positiva a economia local e geraram muitos

empregos. Falou ainda de novos projetos, autorizando diversas

obras em educação, inovação, meio ambiente, mobilidade

urbana, esporte, cultura e Assistência Social, além de começar as

primeiras obras com os recursos do Banco lnteramericano do

Desenvolvime nto, e isso foi possível pela disposição desta Casa

de votar, de forma célere, esses projetos, cujo apoío de cada

vereador foi fundamental. Destacou o trabalho de trocas das

lâmpadas para LED que começou pelo Bugio e já avançou por

mais de vinte bairros da nossa capital. Disse da alegria em ter

iniciado o projeto da construção do conjunto habitacional

Mangabeiras lrmã Dulce dos Pobres, com a construção de mil

cento e duas casas que contará com uma característica inédita ,

que é a criação de uma reserva ambiental de noventa mil metros

quadrados, totalmente protegida para a preservação das

mangabeiras. Ressaltou a parceria com o Governo Federal onde

a Prefeitura captou mais de oitenta milhões do Programa Pró-

Moradia para a construção de seiscentas casas no Bairro Novo

Olaria, e reforma de setecentos e trinta e cinco casas no Recanto

da Paz, no Bairro Aeroporto. Citou também obras que estão em

andamento como a primeíra maternidade municipal no Bairro 17

de Março, as reformas dos terminais do Mercado e do Dia.

Agradeceu em seguida, à Vice-Prefeita, Katarina Feitosa, que

não poupa esforços e está sempre presente no dia a dia d
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cidade para vencer as batalhas. Após outros comentários,

finalizou dizendo que a população conhece e sabe dos

compromissos dele e do trabalho reconhecendo seriedade, ética

e o respeito para lidar com a coisa pública, e também da

capacidade para transformar realidades, para atuar em favor de

todos, para governar com responsa bilidade, transparência e

competência, e que a população sabe o que espera dele e que

os desafios e os instrumentos podem ser novos, mas os valores

dos quais há o sucesso dele depende do trabalho duro e
honestidade, coragem e lealdade, tolerância e fidelidade que

vêm do passado, e são verdadeiros. E, como mais nada houvesse

a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, e

desejou sucesso nas decisões do Prefeito Edvaldo Nogueira

acrescentando que ele foi eleito por quatro mandatos, por tratar

com seriedade a coisa pública. Ato contínuo. O Senhor

Presidente comunicou que os Vereadores Emília Corrêa está

licenciada para interesse particular e Sargento Bayron Estrelas do

Mar para tratamento de saúde e marcou uma Sessão Ordinária,

no horário Regimental, em três de fevereiro de dois mil e vinte e

dois, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso,

dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois.
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